

中华全国新闻工作者协会发表声明:

美变相驱逐中国记者是霸权欺凌

近日,美国国务院基于冷战思维和意识形态偏见,以莫须有的理由出台系列针对中国媒体驻美机构的歧视性措施。当地时间2月18日,将新华社、中国国际电视台(CGTN)、中国国际广播电台、中国日报和人民日报海外版美国发行机构作为“外国使团”列管;3月2日,又宣布自3月13日起,对列管的5家媒体中国籍员工数量采取限制措施,变相驱逐中国媒体记者。美方这些举动,严重侵犯了中国新闻工作者正常合法的海外新闻报道权益,严重损害了中国媒体和中国新闻工作者的声音,严重干扰了中国媒体机构海外正常运转和中国新闻工作者的海外正常工作。

美国一贯标榜“新闻自由”,却对中国新闻工作者的合法权益粗暴侵犯,对中国媒体的正常采访活动横加阻挠,暴露出美方所谓“新闻自由”的虚伪性,是赤裸裸的“双重标准”和霸权欺凌。中华全国新闻工作者协会对美方错误做法表示强烈谴责和坚决反对,对美方此举将会造成的不良后果表示严重担忧,对中国媒体驻美机构所属新闻工作者的正当权益受损表示严重关切。

国之交在于民相亲,民相亲在于心相通。媒体是各国人民

加强沟通、增进理解的重要渠道。长期以来,中国媒体驻美机构和记者严格遵守美国法律法规,秉持客观、公正、真实、准确的原则开展新闻报道,在增进中美人民沟通了解、推进中美战略互信、推动两国各领域交流合作等方面发挥了积极的作用。长期以来,中国尊重和保障各国媒体在中国依法开展正常的采访报道活动,从未对美国媒体在华机构和人员数量做出限制,美方所谓的“不平衡”“不对等”是赤裸裸的谎言。

中华全国新闻工作者协会郑重呼吁美方摒弃冷战思维和基于意识形态偏见的政治打压,立即停止对中国媒体驻美机构的歧视性限制,立即停止对中国媒体驻美机构正常运转的粗暴干扰,立即停止对中国新闻工作者合法权益的无理侵犯,立即采取措施纠正对中国媒体贴歧视性标签、限制中国记者数量、对中国驻美记者设置签证障碍等错误做法,保障中国媒体驻美新闻工作者的合法权益。

中华全国新闻工作者协会将继续为各国媒体人员在中国依法开展正常工作提供便利,推动各国媒体为促进国际交流与合作、构建人类命运共同体发挥积极作用。

据新华社

▶ 经济

我国制定美丽中国建设评估体系

记者6日从国家发展改革委了解到,我国已制定美丽中国建设评估指标体系,包括空气清新、水体洁净、土壤安全、生态良好、人居整洁5类指标。美丽中国是生态文明建设成果的集中体现。根据《美丽中国建设评估指标体系及实施方案》,分类细化提出22项具体指标。

其中,空气清新包括地级及以上城市细颗粒物(PM2.5)浓度、地级及以上城市可吸入颗粒物(PM10)浓度、地级及以上城市空气质量优良天数比例3个指标。人居整洁包括城镇生活污水集中收集率、城镇生活垃圾无害化处理率、农村生活污水处理和综合利用率等6个指标。根据方案,我国将结合实际分阶段提出全国及各地区预期目标,由第三方机构开展美丽中国建设进程评估,引导各地区加快推进美丽中国建设。

据新华社

▶ 科技

美公司计划明年将太空游客送上国际空间站

美国阿克肖姆航天公司5日发布公报说,该公司计划2021年下半年将多名私人游客送上国际空间站。

阿克肖姆航天公司说,该公司已与美国太空探索技术公司达成协议,准备借助后者的载人“龙”飞船,将3名私人游客和1名该公司培训的宇航员送上国际空间站,并让他们在那里生活至少8天。据美国《纽约时报》报道,目前已有一人预订了座位,票价可能为5500万美元左右。

去年6月,美国航天局宣布允许私人乘坐美国飞船前往国际空间站旅行,但价格不菲,除了大约5800万美元的往返“船票”,每人每天还要支付大约3.5万美元的食宿等费用。

阿克肖姆航天公司还计划依托国际空间站开发更多商业项目。

据新华社

▶ 体育

东京奥组委取消雅典圣火交接仪式学生表演

东京奥组委主席森喜朗6日透露,受新冠肺炎疫情的影响,雅典圣火交接仪式上的日本学生表演将全部取消,100多名小演员也不再前往希腊。

根据原来的安排,3月19日,希腊奥委会与日本奥委会在雅典举行圣火交接仪式,日本派出大约140名来自全国的中小学生在仪式上进行街舞等文艺表演。

曾担任过日本首相的森喜朗当天在奥组委总部告诉记者,为了孩子们的健康和安全,组委会决定取消他们的希腊之行。“很遗憾,孩子们直到今天还没有机会展示他们的成绩,我希望组委会能用其他的方式让他们展示自己的才能,我们将在以后继续讨论这件事情。”

他还透露,圣火在3月20日抵达日本时,原定于在宫城县举行的圣火欢迎仪式上的学生演出也将取消,涉及的当地小学生有大约200人。目前,日本全国的小学、初中和高中已经全面停课。

据新华社

▶ 国际

美民主党预选剩“两男之争”

又一名较有分量的竞选人、马萨诸塞州联邦参议员伊丽莎白·沃伦5日放弃争夺民主党总统候选人提名。一度“拥挤”的民主党预选战场如今局面明朗:前副总统乔·拜登对阵佛蒙特州联邦参议员伯尼·桑德斯。

前者是民主党内资历颇深的“温和派”代表,后者是美国“主流”政界眼中“太左”的非典型民主党人。两人有共同点:白人、男性、年近八旬。

3日“超级星期二”预选形势明朗后,沃伦的表现让她的竞选团队和支持者、尤其女性选民失望。在2月4州预选、3月3日14个州和海外领地萨摩亚群岛预选中,沃伦的得票率没能在任何一场进入前两名,甚至在她的老家马萨诸塞州也仅居第三。沃伦5日在马萨诸塞州剑桥市住所外宣布退选。沃伦是法学教授出身,较早加入选战,政策纲领清晰,一度是最有希望胜出的女性竞选人,在前期民意调查中势头颇盛。宣布退选时,沃伦承认自己试图在民主党“温和派”和“自由派”两大阵营中寻找一条中间路线,“显然那行不通”。外界普遍预测,民主党提名之战将是“两个男人之间的斗争”。

据新华社

莱阳梨膏,限时特价128元/盒,春季润肺好帮手



价格:128元/盒(4瓶)

入春以来,早晚温差大,许多人因此感到嗓子不舒服,如果有这一情况来试试莱阳梨膏吧。

莱阳梨膏经过九滤九炼,分层次保留了梨的营养元素。为了将梨的微量元素和糖分最大限度地保留,每一次过滤后都要对梨膏中的营养元素进行检测,每颗梨的糖分水分不一样,所以每一次过滤后的梨膏对时间和温度的要求都会不一样,在梨膏的制作过程中随时检测其中的微量元素,来调整熬膏的温度和时间,确保每一瓶梨膏的质量。

莱阳梨膏是纯梨熬制,不加糖、不加色素、无防腐剂,甚至一滴水都不加,是一款真正的纯天然绿色食品,适合老人和小孩长期饮用。

本次特价活动时间:2020年3月6日-8日
现在拨打热线电话96060即可订购,江苏地区包邮送到家。

安徽霍邱草鸡蛋



◀ 微信扫码下单立减9元

特惠价:69元/40枚

霍邱县位于安徽省西部,地处大别山北麓,

那里空气清新,远离工业污染,放养在这边的走山鸡生的草鸡蛋,天然绿色无污染。

这里的走山鸡吃的是农家粗粮,喝的是山泉水,当地农户秉持不喂养人工饲料和抗生素的原则,让走山鸡们自由健康地成长,所以生出来的鸡蛋蛋清更为粘稠,蛋黄的

凝结度更高。

霍邱草鸡蛋个头圆润,蛋黄质地Q弹,无论是水煮蛋、煎蛋还是炒鸡蛋,口味都很好。

为了保证产品的鲜度,我们都是原产地直发。现在拨打热线电话96060即可订购,江苏地区包邮送到家。如果您用微信扫码下单,更可以享受立减9元的优惠。

六合散养老母鸡



价格:108元/只
每周三送货

南京人有喝老母鸡汤的习惯,老母鸡的营养价值很高,鸡肉中含有较高的蛋白质,且消化率高,容易被人体吸收。所以喝鸡汤进补是很好的选择。

市场上的老母鸡鱼目混珠,想喝一碗香滑的鸡汤,首先要把鸡选好,而散养老母鸡,则是煲汤的优选。如何挑选正宗的老母鸡,请大家认准以下几点:皮色泛黄,可从皮外隐约看到内里的脂肪;摸鸡肚

子下方,有明显积油;鸡爪相对较细,鳞片粗糙;宰杀后,可以看到又黄又多的油块,普通母鸡油块少而发白。

现代快报特供优品推出正宗六合散养老母鸡,免去您挑选的烦恼。六合老母鸡散养1年左右,不喂食任何人工饲料,不打任何药物催长,自由觅食,以肉质紧致鲜美。

现在拨打热线电话96060即可订购,江苏地区顺丰包邮送到家。

鹌鹑蛋



价格:29元/盒
(52枚/盒)

俗话说“要吃飞禽,鸽子鹌鹑”,鹌鹑蛋虽小,但鹌鹑蛋的营养价值还是很高的。

鹌鹑蛋含有丰富的蛋白质、维A、维B2、维B1、铁、磷、钙等营养物质。鹌鹑蛋中氨基酸种类齐全,含量丰富,适合中老年人食用,也很适合做宝宝辅食。

现代快报特供优品推出的这款鹌鹑蛋来自张家港市。张家港市气候温和,四季分明,雨水充沛,适合农业养殖。

当地的农户对鹌鹑实行规范化、规模化养殖,鹌鹑生长的环境舒适,食用的饲料有营养,产下的鹌鹑品质自然就有保障。

鹌鹑蛋的食用方法有很多,常用烹饪方式是蒸或者煮,这样有利于消化吸收。当然更多的烹饪方法还待您发掘。

现在拨打热线电话96060即可订购,江苏地区包邮送到家。

意大利味咖什锦巧克力



价格:78元/盒(210克)

意大利味咖樱桃酒心巧克力



价格:78元/盒(210克)

不二家千层饼



价格:68元/盒(66枚)



欢迎扫描二维码加入,
享更多优惠。